POLÍTICA DE COOKIES

Equifax Perú S.A. (En adelante, "Equifax") identificado con RUC 20265681299 con domicilio en CAL. CHINCHON NRO. 1018, piso 13, distrito San Isidro, provincia y departamento de Lima, en atención a la Ley N° 29733, Ley de Protección de Datos Personales, y su reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo N° 003-2013-JUS, informa a nuestros clientes y usuarios que este sitio web https://soluciones.equifax.com.pe/e-commerce/ (en adelante, los "Usuarios" y el "Sitio Web", respectivamente) hace uso de cookies para un adecuado funcionamiento y conocimiento de las preferencias de sus Usuarios. Al brindarnos su autorización, almacenaremos o recuperaremos información en el navegador a través de cookies necesarias, análisis, rendimiento y segmentación. La aceptación de estas permitirá que el Sitio Web funcione como espera que lo haga y se adecue de mejor manera a sus preferencias.

1. ¿QUÉ SON LAS COOKIES?

Las cookies son pequeños archivos de texto que contienen pequeñas cantidades de información y que tu ordenador o dispositivo móvil descarga cuando visitas un sitio web. El uso de cookies permite recordar información para brindarte una mejor experiencia de navegación acorde a tus intereses. Por ello, su uso resulta esencial y en muchos casos requieren ser estrictamente necesarios para que el sitio web funcione correctamente.

2. TIPOLOGÍA DE COOKIES.

A) SEGÚN SU DURACIÓN:

- **De sesión:** Cookies diseñadas para recabar y almacenar datos de forma temporal. Se eliminan cuando el usuario cierra el navegador o termina la sesión.
- **Persistentes:** Cookies en donde los datos siguen almacenados en el terminal del usuario por un determinado tiempo a pesar de haber terminado la sesión.

B) SEGÚN SU FINALIDAD:

Necesarias:

Estas cookies le permiten navegar por este Sitio Web usando sus funciones esenciales.

Análisis:

Este tipo de cookies permite realizar un análisis y seguimiento para recopilar información sobre cómo los usuarios acceden al Sitio Web, y obtener diferentes estadísticas del tráfico y rendimiento.

• Rendimiento:

Estas cookies se utilizan para mejorar la funcionalidad de la página, permitiendo realizar un análisis sobre el comportamiento de los Usuarios en el Sitio Web.

• Segmentación:

Las cookies de segmentación recopilan información de usuarios basados en sus

intereses y comportamiento de navegación con fines publicitarios.

3. ¿PARA QUÉ UTILIZAMOS LAS COOKIES?

Utilizamos cookies para diferentes finalidades, por ejemplo: Brindarle contenido personalizado, anuncios ajustados a su perfil, hacer mediciones y estadísticas de uso. Usted podrá visualizar las finalidades concretas y a mayor detalle en el listado de cookies.

4. LISTADO DE COOKIES.

Los tipos de cookies que se utilizan en este Sitio Web son de cuatro categorías: necesarias, análisis, rendimiento y segmentación.

NECESARIAS.

COOKIE	¿QUÉ HACE?	¿CUÁNTO TIEMPO SE MANTIENE?
JSESSIONID	Se utiliza para mantener una sesión de usuario anónimo en el servidor.	Session

• ANÁLISIS.

COOKIE	¿QUÉ HACE?	¿CUÁNTO TIEMPO SE MANTIENE?
hjSession*	Esta cookie es establecida para generar datos estadísticos sobre cómo el visitante usa el sitio web y para ayudarnos a identificar errores.	1 hora
hjSessionUser*	Se utiliza para garantizar que los datos de visitas posteriores al mismo sitio se atribuyan al mismo ID de usuario.	1 año

• RENDIMIENTO.

COOKIE	¿QUÉ HACE?	¿CUÁNTO TIEMPO SE MANTIENE?
_ga	Cookie instalada por Google Analytics. Registra una identificación particular utilizada para generar datos sobre el uso del sitio web.	1 año 1 mes
_gid	Guarda una entrada de ID única que se utiliza para obtener datos estadísticos sobre el uso del sitio web.	1 día

ga#	Se utiliza para distinguir a usuarios individuales mediante la designación de un número generado aleatoriamente como identificador de cliente, lo que permite el cálculo de visitas y sesiones.	1 año 1 mes
_pk_id#	Se utiliza para evaluar el comportamiento de los visitantes y medir el rendimiento del sitio.	1 año
_pk_ses#	Se utiliza para almacenar un ID de sesión único.	30 minutos
_gat_UA-*	Se utiliza esta cookie para el seguimiento del comportamiento del usuario.	1 minuto

SEGMENTACIÓN.

COOKIE	¿QUÉ HACE?	¿CUÁNTO TIEMPO SE MANTIENE?
_gcl_au	Realiza un seguimiento de las interacciones de los usuarios con los anuncios y las registra su análisis.	3 meses
_fbp	Se utiliza para identificar a los visitantes para publicidad personalizada.	3 meses

5. ACTUALIZACIONES Y CAMBIOS EN POLÍTICA DE COOKIES.

Equifax se reserva el derecho de modificar esta política en cualquier momento y sin previo aviso de acuerdo a las modificaciones o exigencias de la legislación vigente, reglamentarias y/o administrativas. Publicaremos la nueva política en este Sitio Web, por lo que sugerimos a nuestros Usuarios revisarlo de forma periódica. Ante cada actualización se informará la fecha en la que se llevó a cabo dejando así sin efecto previas disposiciones.

Esta Política se revisó por última vez el: 30/10/2024